

Aprobat  
in sedinta Consiliului Local  
din data de 29.12.2022

### PROCES-VERBAL

incheiat in sedinta extraordinara a Consiliului Local al comunei Moara Vlasiei din data de  
22.12.2022

Sedinta are loc la orele 15,00, la sediul Primariei comunei Moara Vlăsiei din comuna Moara Vlasiei, Șos. Eroilor nr. 199, județul Ilfov. La sedinta sunt prezenti un numar de 14 consilieri locali, lipsește motivat domnul consilier Enache Gavril. Si-a exprimat votul „pentru,, telefonic, domnul consilier Boițeanu Daniel pentru toate punctele de pe ordinea de zi.

Doamna secretar general Dumitru Eugenia declara sedinta deschisa.

Presedinte de sedinta este domnul consilier Dumitrica Petre pentru doua lună și a doua ședință din aceiași luna, din perioada de trei luni.

Doamna secretar Dumitru Eugenia supune aprobarii Consiliului local procesul-verbal al consiliului Local din ședința extraordinară desfășurată în data de 15.12.2022. Procesul verbal se aproba cu unanimitate de voturi.

Dl. Presedinte de sedinta Dumitrică Petre, dă citire ordinii de zi a sedintei :

1. Proiect de hotărâre privind participarea Comunei Moara Vlasiei la „ Programul privind cresterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public,, și pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „Modernizare iluminat public stradal in comuna Moara Vlasiei Etapa 1, județul Ilfov prin programul AFM privind sprijinirea eficienței energetice și a gestionării inteligente a energiei în infrastructura de iluminat public”.

Inițiator: Filip Andrei - Primarul comunei Moara Vlăsiei

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbării destinației sumei de 450.000 lei reprezentând majorare de capital social aprobat pentru S.C. CODRII VLĂSIEI S.R.L.

Inițiator: Filip Andrei - Primarul comunei Moara Vlăsiei

Supusă la vot ordinea de zi se aprobă în unanimitate de voturi.

*Se trece la discutarea punctului nr.1 al ordinii de zi:* Proiect de hotărâre privind participarea Comunei Moara Vlasiei la „ Programul privind cresterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public,, și pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „Modernizare iluminat public stradal in comuna Moara Vlasiei Etapa 1, județul Ilfov prin programul AFM privind sprijinirea eficienței energetice și a gestionării inteligente a energiei în infrastructura de iluminat public”.

Dl. primar Filip Andrei prezinta proiectul de hotarâre.

Nefiind înscrieri la cuvânt, Domnul Președinte de ședință Dumitrică Petre, supune la vot Proiectul de hotărâre privind participarea Comunei Moara Vlasiei la „ Programul privind cresterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public,, și pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „Modernizare iluminat public stradal in comuna Moara Vlasiei Etapa 1, județul Ilfov prin programul AFM privind sprijinirea eficienței

energetice și a gestionării inteligente a energiei în infrastructura de iluminat public”, care se aproba cu unanimitate de voturi.

*Se trece la discutarea punctului nr.2 al ordinii de zi:* Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbării destinației sumei de 450.000 lei reprezentând majorare de capital social aprobat pentru S.C. CODRII VLĂSIEI S.R.L

Dl. primar Filip Andrei: prezinta proiectul de hotărâre. La începutul anului am hotărât majorarea de capital social al S.C. Codrii Vlasiei SRL în vederea achiziționării de utilaje pentru rampa de compost. Deoarece nu am transferat toată suma și s-a ivit problema microbuzului școlar, care este foarte vechi, s-a stricat și nu mai poate fi reparat, ne-am gândit să achiziționăm prin societatea Consiliului Local un microbuz școlar de 30 de locuri+ șofer și să schimbăm astfel destinația majorării capitalului social, respectiv pentru suma de 450.000 lei. L-am găsit pe stoc la Cemsă Bus SRL – TEMSA. În continuare prezinta caracteristicile tehnice ale microbuzului. .. O să primim 400.000 lei din bugetul de rezerva al statului și o să punem banii la loc. Am promis ca până la sfârșitul anului îl achităm. Acesta va fi multifunctional. Putem face multe activități cu el.

Nefiind înscrieri la cuvânt, Domnul Președinte de ședință Dumitrică Petre, supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea schimbării destinației sumei de 450.000 lei reprezentând majorare de capital social aprobat pentru S.C. CODRII VLĂSIEI S.R.L, care se aproba cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind si alte probleme pe ordinea de zi, domnul presedinte de sedinta Dumitrică Petre, declara lucrarile sedintei inchise.

Proces-verbal incheiat azi 22.12.2022.

PRESEDINTE DE SEDINTA,  
Petre Dumitrică

SECRETAR GENERAL,  
Eugenia DUMITRU